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Την Παρασκευή 20-09-2024 και ώρες 17.00΄-20.00΄ πραγματοποιήθηκε  με 

επιτυχία η επιμορφωτική δράση-συνάντηση  με θέμα: 

«Η  γονεϊκή εμπλοκή στην διαμόρφωση καλού κλίματος στο σχολείο 

και ο προσδιορισμός των εννοιών ενδοσχολική βία-εκφοβισμός». 

Σε αυτή την επιμορφωτική δράση-συνάντηση αρχικά αναπτύχθηκε το θέμα 

αναφορικά με την έννοια, τα χαρακτηριστικά, την αναγκαιότατα, αλλά και την 

σκοπιμότητα της γονεϊκής εμπλοκής στο σχολείο για την καλύτερη συνεργασία με 

τους εκπαιδευτικούς και την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  

 

 

 

Τέθηκε το ερώτημα: «Γονείς και σχολική μονάδα υπάρχει σχέση συνεργασίας;» 

αναπτύχθηκαν οι απόψεις τόσο από τον Διευθυντή του σχολείου, όσο  και από το 

προεδρείο του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων.  

 

Καθώς και σχετικές καλές πρακτικές στην κατεύθυνση της βελτίωσης συνεργασίας 

με τις σχολική κοινότητα μεταξύ όλων των εμπλεκομένων φορέων (Υπουργείου 

Παιδείας Διεύθυνσης Σχολείου, Ελληνικής Αστυνομίας, εκπαιδευτικών, γονέων, 

μαθητών κλπ). Υπήρξε ένας γόνιμος και δημιουργικός διάλογος, με βάση την 

πλούσια εμπειρία που κατατέθηκε από μέρους της Διεύθυνσης του σχολείου, με 

τους παρισταμένους υπηρεσιακούς παράγοντες, εκπαιδευτικούς και γονείς.  
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Στην συνέχεια δόθηκε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ενδοσχολική βία-εκφοβισμό και 

την βία των ανηλίκων, έννοιες που αναλύθηκαν από την προϊσταμένη του τμήματος 

ανηλίκων και αρμόδια για την ενδοσχολική βία Υπαστυνόμο Α΄ κα Χριστίνα Ρίζου.  

 

Έγινε εμπεριστατωμένη επεξήγηση των όρων των μορφών ενδοσχολικής βίας-

εκφοβισμού και δόθηκαν ανάλογες διευκρινήσεις σε ό,τι ερωτήματα τέθηκαν από 

το κοινό.  

 

 

Η κα Ρίζου επιπλέον αναφέρθηκε και στο διαδίκτυο και υπέδειξε ως καλή πρακτική 

να χρησιμοποιηθεί η διεύθυνση:  https://www.cyberkid.gov.gr/  η οποία περιέχει 

συμβουλές για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου αλλά και την φιλική σύμβαση 

γονέων-παιδιών: https://www.cyberkid.gov.gr/wp-content/media-content/11-

14.pdf. 

 Μετά από γόνιμο διάλογο η επιμορφωτική δράση-συνάντηση  ολοκληρώθηκε 

αφήνοντας  σε όλους τους παρευρισκόμενους την καλύτερη εντύπωση… 

Τέλος καλό είναι να τονισθεί η ιδιαίτερη συμβολή των εκπαιδευτικών του σχολείου 

μας Ουρανίας Στεργίου (Υποδιευθύντριας του σχολείου), Αικατερίνης Καλογιάννης, 

Αικατερίνης Ρίνη, Αθηνάς Σούλη, Φανής  Μπίκα, Βασιλικής Τζιοβάρα και Ελεονώρας 

Τραχανά. 
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